Raven Story.
-Parte 1:

Esta es una historia particular, de una chica muy particular la cual estudia en una escuela bastante particular… 
Esta chica de piel oscura, cabello azul y ojos negros no encontró problemas al ajustarse a su nuevo entorno gracias a una súbita transferencia realizada por sus padres.
Era un día rutinario en el instituto, la chica se preparaba para una nueva jornada especial cuando una de sus nuevas amigas la llamo por su nombre…
-“Raven!”
La chica del cabello azul se dio vuelta y saludo a su amiga de una forma bastante amigable, era una chica morena de cabello azul un tanto rellenita, formaba parte de un grupo de chicas que causaban problemas de vez en cuando en la escuela… pero a pesar de eso, ella se había portado bastante bien con Raven.
-“Hola, buenos días”
-“Creí que no iba a encontrar el tiempo para charlar contigo antes de clases… como has estado?”
-“Aun sigo adaptándome a la escuela… ya han pasado dos semanas pero aún tengo lugares y gente que conocer”
-“Pues déjame decirte que estas en la boca de todos últimamente, no solo eres bastante hermosa si no que eres también muy estudiosa y buena en los deportes… es casi como si fueras alguien sobrenatural!”
Raven soltó una pequeña carcajada al escuchar las palabras de su amiga, en el fondo, ella no sentía que era alguien especial… solo una persona bastante aplicada y que daba su mejor esfuerzo a todo.
-“Por favor, hablas como si fuera una especie de súper héroe, solo trato de dar lo mejor de mi cuando tengo la oportunidad”
Ambas caminaron hacia el área de casilleros, cuando Raven abrió el suyo su amiga noto un bolso que contenía el uniforme deportivo.
-“Oh, tienes educación física más tarde?”
-“Si, en el segundo periodo si no me equivoco…”
-“Genial! Mira… tengo una amiga en otra clase, ella es la capitana del grupo de baloncesto, ella me dijo que hablara contigo por que vio que tienes potencial… si no estás ocupada, crees que podrías ir a verla?”
Raven se quedó pensativa un poco y luego respondió.
-“Bueno… si no interfiere con mis clases más tarde…”
-“Ella me dijo que comparten el mismo periodo de actividades físicas… creo que la has de haber visto, una chica un tanto alta y con una trenza larga en su cabello, su nombre es Annah”
-“Hm… creo que sí, bueno… dile que de acuerdo, hablare con ella durante la clase”
-“Genial Raven! Le voy a decir entonces, nos vemos luego!”
Raven se despidió de su amiga y se dirigió a su clase… lo que no sabía era que esa chica puso en marcha un oscuro plan para ella…
El tiempo comenzó a pasar, primero lenguaje… luego matemáticas… parecía que no había nada que se le dificultara a Raven, disfrutaba el ambiente de la clase y ayudar a sus amigos cuando tenían problemas… en resumidas cuentas, era una chica bastante ejemplar.
Luego llegó la hora de educación física, Raven estaba vestida con su uniforme de educación física y se encontraba saltando y corriendo con el balón de baloncesto, evitaba a sus oponentes con una gracia incomparable y anotaba puntos de manera perfecta, fue cuando solo el pitazo del medio tiempo…
Raven estaba sudando y jadeando un poco por el esfuerzo físico, fue en ese momento cuando Annah, la capitana del equipo de baloncesto se le acerco.
-“Increíble, eso es lo único que puedo decir de ti, me considero un as en este deporte pero creo que tú eres una natural… segura que no has practicado este deporte antes?”
-“No… para nada, pero debo decir que la experiencia es bastante entretenida”
Raven estaba siendo un poco cautelosa, según lo que habían dicho otras chicas, Annah era la líder del grupo de brabuconas de la escuela… pero su comportamiento hacia Raven era bastante amigable.
-“Tienes mucho potencial Raven, por que no te unes a nosotras? Tenemos la ambición de ganar el campeonato colegial este año, tu serias una gran arma secreta”
Raven se quedó un poco pensativa… tenía unas dudas al respecto…
-“Bueno… no quisiera descuidar mis estudios, pero ser parte de un club es necesario en esta escuela no? ”
-“No estas obligada si te soy honesta, es tu decisión, pero te aseguro que tus estudios no se verán afectados”
-“De acuerdo… lo pensare un poco y te daré mi respuesta pronto”
-“Genial! Tenemos muchas expectativas de ganar el campeonato este año… mira, incluso el director está aquí para vernos entrenar”
La capitana señalo a una de las entradas del recinto y Raven vio al director… estaba acompañado de uno de los auxiliares de la escuela, ella ya había hablado con el antes durante sus primeros días… pero para Raven, él era un hombre bastante misterioso y de pocas palabras… 
-“Entiendo… bueno, mejor le damos un show para que se sorprenda, te parece?”
Raven le guiño el ojo a la capitana y ambas comenzaron a jugar baloncesto nuevamente… el director sin embargo no estaba observando la habilidad de Raven en el deporte… sus ojos estaban centrados la figura escultural de Raven… sus ropas empapadas en sudor, sus pechos rebotando al son del sus movimientos y sus piernas expuestas gracias al uniforme de deporte…
El director cerro sus ojos y suspiro... luego hablo con su auxiliar sin siquiera mirarlo.
-“Llámala… llego la hora”

-Parte 2:

Su oficina estaba oscura… el olor a cigarrillo era bastante penetrante… el Director estaba sentado en el asiento de su escritorio, su figura sombría estaba observando a la chica sentada frente suyo… una chica con lentes la cual daba pocas señales de vida…
-“Señorita Lucuma?”
El cuerpo de Lucuma reacciono, apenas levanto la mirada y fue directa con aquel hombre…
-“Nuevo objetivo?”
El director sonrió y le entrego a Lucuma un sobre… ella lo abrió y vio fotografías de una chica que reconoció, era Raven…
-“Esta chica es bastante particular… es una excelente alumna y buena en los deportes… es alguien bastante buena diría yo…”
-“Esta seguro que esta chica se meterá en problemas?”
-“Mi querida Lucuma, todos tenemos un lado oscuro… no importa que tan brillante sea nuestra luz, siempre habrá una sombra… por ello, quiero que le tomes una fotografía al lado de Raven que nadie esperaría ver”
Lucuma suspiro… había escuchado tales palabras muchas otra veces…
-“Sera difícil… que si esta chica no hace nada malo?”
-“Confié en mi señorita Lucuma… eso pasara, puede llamarlo… mi sexto sentido, además… tengo un plan en marcha por si acaso las cosas fallan”
Lucuma suspiro y se levantó de su asiento… no dijo nada más y dejo aquella oficina sumida en tinieblas.
Armada con su fiel cámara, Lucuma comenzó a seguir a Raven sin que ella se diera cuenta, sin importar donde ella estuviera… en los salones de clases, los baños, las regaderas, el gimnasio… la cámara y los ojos de Lucuma no la perdían de vista.
Sin embargo, con el pasar de los días… Lucuma noto que nada sucedía con Raven, ella era una chica seria, responsable y con un record impecable… la misma Lucuma no podía creer que una persona como ella existiera en aquella escuela conociendo como eran de verdad las otras chicas y lo que realmente pasaba tras bastidores.
-“Imposible… ya casi llevamos una semana y no ha hecho nada para violar alguna ley de la escuela…”
Lucuma revisaba sus fotografías para ver si ella había omitido algún detalle, pero todo era en vano.
-“Si no logro nada con Raven esta semana… no tendré otra alternativa que hablar con el director… al menos me alegrara saber que ese bastardo se equivocó con ella”
Llego el viernes y nada parecía fuera de lo común… era hora del receso y la cafetería estaba llena como siempre, las brabuconas hacían de las suyas y Lucuma no dejaba de observar a Raven… ella estaba comiendo junto a sus amigas y parecían estar divirtiéndose… 
Lucuma parecía darse por derrotada, realmente no tenía ganas de continuar siguiendo a Raven puesto que su record era tan impecable que parecía irreal… sin embargo, ocurrió un hecho curioso después de que Raven termino de almorzar.
-“Voy a ir al baño chicas, hablamos más luego”
Lucuma se interesó por esta acción… quizá sería su última oportunidad de capturar algo por lo cual siguió a Raven sin que ella se diera cuenta… fue cuando noto que su objetivo no se dirigía a los baños si no a su casillero… Raven saco de su interior un libro y camino saliendo al patio… no se detuvo hasta llegar a un lugar solitario detrás del auditorio… ella se sentó bajo un árbol, se estiro y comenzó a leer un libro.
Lucuma estaba a distancia segura… observando cada movimiento de Raven.
-“Le mintió a sus amigas para leer en paz? Bueno… no es una mal táctica, Raven debe de amar estos momentos de soledad”
Raven estaba leyendo tranquilamente su libro… pero su mano se deslizo hacia uno de sus bolsillos y de allí saco una pequeña caja plástica.
-“Un momento… eso es…”
De aquella caja plástica, Raven saco un cigarrillo… con un su otra mano saco un encendedor y en cuestión de segundos ella estaba fumando tranquilamente.
-“Raven fuma?! El bastardo tenía razón…”
Fumar era una clara violación a las reglas de la escuela… la prueba que Lucuma necesitaba para literalmente arruinar la vida de Raven en la escuela…
-“Lo siento Raven… pero este es mi trabajo, no hay nada que pueda hacer”
Lucuma tomo foto tras foto sin parar hasta que su rollo se acabó, y como tal cual fantasma, desapareció sin dejar rastro alguno…

-Parte 3:

Raven estaba fumando tranquilamente bajo el árbol… estaba completamente relajada mientras leila su libro, tomo un minuto para ver el cigarrillo en su mano y recordó como lo había obtenido…
Paso hace un par de días, le había comentado a sus padres la idea de formar parte del equipo de baloncesto y estos aceptaron con tal de que no descuidara sus estudios, fue por la mañana cuando fue a clases a hablar con Annah y contarle su decisión cuando la vio a ella con su grupo de brabuconas hostigando a otras alumnas.

Raven decidió no intervenir y solo observar de lejos, cuando las bravuconas terminaron con las alumnas, estas escaparon del lugar a toda prisa y Annah noto a Raven en el lugar por donde se fueron.
-“Oh Raven, no había notado que estabas por acá, que tal?”
Raven se cruzó de brazos y miro a Annah y a su grupo de bravuconas.
-“Sabes que molestar a alumnas de esta manera está prohibido? Te puedes meter en problemas…”
-“Descuida, esta escuela es demasiado flexible con las reglas… además, no las estábamos molestando, solo estábamos arreglando un par de diferencias”
-“Ya veo…”
-“Y dime, que te trae por aquí? Las clases aun no van a comenzar”
-“La verdad… te quería hablar acerca de la oferta que me hiciste el otro día, de ser parte del equipo de baloncesto… estoy dispuesta a aceptar”
-“Pero que buena noticia! Me acabas de alegrar el día a mí y a las chicas, no es verdad?”
Las demás brabuconas asintieron con la cabeza, todas se mostraban muy satisfechas con las palabras de Raven.
-“Solo quería comentarte eso, después de clases podemos hablar acerca de los horarios de entrenamiento y demás…”
-“Si, no te preocupes por ello, como me has hecho feliz creo que es el momento perfecto de darte un regalo de bienvenida”
Annah se acercó a Raven y le entrego una pequeña caja blanca de plástico, cuando ella la abrió, se sorprendió por el contenido…
-“Uh… Annah, esto es…”
-“Cigarrillos, todas en el equipo de baloncesto fumamos, es parte de cómo somos”
-“Que acaso esto no está realmente prohibido por la escuela?”
-“Raven, como te dije, la escuela es muy relajada con las reglas, estarás bien con tal de que no fumes en un espacio público”
Raven miro la caja otra vez y trato de devolvérsela a Annah.
-“La verdad… no creo que pueda…”
-“Raven, insisto… quédate con la caja al menos, has con ella lo que quieras”
Annah no acepto la caja, por lo cual Raven no tuvo más opción que guardarla en su bolso… minutos después, la campana de clases sonó.
-“Eh… tengo que ir a clases, hablamos luego”
-“Nos vemos luego para la práctica!”
Mientras Raven se alejaba, Annah sonrió al igual que sus seguidoras.
-“Ya plante la bomba, ahora esperemos a que explote”
Pasaron los días y Raven se comenzó a adaptar a su nueva rutina con el equipo de baloncesto, observaba a las chicas reunidas después de clase fumando como si nada fuera de las áreas públicas de la escuela y no tenían problemas para nada… quizá Annah tenía razón pensó Raven, la escuela era realmente bastante relajada en cuanto a reglas.
De camino a casa un día, ella se detuvo en una tienda para comprar un encendedor… ella se sorprendió por haberlo comprado, parecía que su subconsciente le decía que no había problema alguno en probar una nueva experiencia al menos una vez en la vida…
Luego llego el momento de la verdad… un día después de almuerzo, Raven se retiró a leer una de sus novelas favoritas, se dirigió al bosque que quedaba detrás de la escuela… era un lugar tranquilo lejos del bullicio de las demás estudiantes.
-“Este es un buen lugar para leer, me alegra haberlo descubierto…”
Ella metió una de sus manos en el bolsillo y saco la pequeña caja plástica y el encendedor… recordó como sus amigas del equipo fumaban y como Raven se sentía un tanto distanciada de ellas por no tener los mismos gustos de alguna manera…
-“Bueno… supongo que puedo probarlo una vez… y decirle a Annah que no me gusto, supongo que estará bien”
Sin dudarlo, ella prendió uno de los cigarrillos y comenzó a fumar de forma tímida… creyó que iba a toser de manera incontrolada por ser su primera vez, pero se sorprendió puesto que la sensación era muy suave…
-“Así que… esto es fumar? No esta tan mal como pensaba…”
El acto de fumar la relajo bastante… no se sentía mal para nada lo cual le sorprendió, ella fumo al menos un par de cigarrillos más y luego enterró la evidencia debajo del árbol.
-“Listo… esto debe ser suficiente… no sé si volveré a fumar, pero esta experiencia fue bastante interesante”
Raven se retiró contenta, no solo por haber leído su libro si no porque había experimentado fumar cigarrillos por primera vez… quizá esto la ayudaría a acercarse mas a su equipo.
A la mañana siguiente, Raven estaba en su casillero preparándose para un nuevo día de clases, cuando Annah se le acerco.
-“Hey Raven, al fin probaste mi regalito?”
-“Uh… si, debo decir que fue una experiencia única”
-“Te di cigarrillos ligeros, cuando te gradúes de esos, te daré los hardcore”
Annah se rio un poco y Raven también, pero súbitamente Annah le puso una mano sobre el hombro.
-“Por cierto, el director me hablo hace un par de minutos, quiere verte en su oficina”
-“El director? Para qué?”
-“No lo sé, no creo que sea nada malo porque se mostraba bastante contento, debe ser por el campeonato de baloncesto”
-“Oh… quizá me quiera hablar acerca de eso… que nervios”
-“Ve y habla con el antes de clases, seguro tiene buenas noticias para ti”
-“Si… voy en camino, gracias Annah”
Raven recogió sus cosas y fue corriendo a la oficina del director, pero lo que no sabía es que Annah se rio detrás de ella a la distancia.
-“Perra estúpida… has caído en la trampa, disfruta tu entrenamiento especial” 

-Parte 4:

Allí se encontraba Raven… sentada en medio de aquella oficina oscura y sofocante, su rostro exhibía extrema preocupación y claramente se veían gotas de sudor en su frente.
En el otro extremo, estaba el director mirándola fijamente con una sonrisa… sobre su escritorio, estaban varias fotografías de Raven sentada bajo un árbol fumando.
-“Imagino que sabe por qué la llame señorita Raven…”
Raven miro las fotografías y trato de esbozar una sonrisa…
-“Si… si señor… pero le aseguro que esto es un error”
-“Un error? Estas fotos no mienten señorita Raven, usted está cometiendo una clara violación de las reglas de esta escuela”
-“Si… pero… me dijeron que esa área está en una zona privada, me dijeron que no habría problemas…”
-“Si… esa era una área privada, hasta el día de ayer cuando la escuela compro ese terreno, por lo que usted está violando las reglas de forma impune y sin importancia”
Raven se puso de pie, claramente alterada por la situación.
-“Señor Director… por favor, tiene que entenderme, fue mi primera vez… sea un espacio público o privado, le juro que esto no se repetirá!”
-“Entiendo que usted es una de nuestras más aplicadas y más responsables estudiantes… pero reglas son reglas, me temo que tendré que llamar a sus padres e informarles”
El director movió sus manos hacia el teléfono de su escritorio y Raven prácticamente se abalanzó sobre él, tratando de proteger aquel teléfono de alguna forma…
-“Por favor señor… se lo pido! No llame a mis padres… esto los devastaría y no quiero decepcionarlos! Le prometo… le juro que hare lo que sea necesario para limpiar mi nombre y borrar esto de mi expediente… por favor, deme una oportunidad!”
Raven estaba sobre el brazo del director… él podía sentir sus suaves pechos y su respiración agitada sobre su brazo…
-“Señorita Raven… por favor, libere mi brazo”
Raven dio un salto hacia atrás, no sabía si se había extralimitado pero parecía que al director no le molestaba en lo absoluto…
-“Usted dijo… que haría lo necesario para limpiar su expediente, no es así?”
-“Si… si señor… lo que sea…”
El director cerro sus ojos y suspiro, encendió uno de sus cigarros y comenzó a fumar…
-“En ese caso… creo que podemos llegar a un acuerdo, hablare con varios de los profesores y acordaremos que usted haga actividades… extracurriculares, si usted las cumple sin chistar, le prometo limpiar su expediente”
-“Esta… usted está hablando en serio señor?”
-“Claro señorita Raven, yo no soy una persona mentirosa, puede confiar en mi”
-“Señor… muchas gracias por esta oportunidad, le juro que no se arrepentirá”
-“Eso espero, puede retirarse… quizá más luego, algún profesor hable con usted, no dude en obedecerlo”
-“Por supuesto señor”
Raven recogió sus cosas y se fue de la oficina sin decir más… el director se quedó solo en su oficina fumando de una forma tranquila, fue en ese momento cuando tomo el teléfono e hiso una llamada…
-“Auxiliar… necesito que llame a los siguientes profesores…”
Fuera de la oficina y sentada en uno de los asientos del jardín, Raven sentía haberse quitado un peso de encima… estaba respirando de forma más tranquila pero aun trataba de organizar sus pensamientos…
-“Actividades extracurriculares? Pudo haber sido peor… no tengo nada de qué preocuparme siempre y cuando cumpla con lo me digan”
En ese momento, Annah y algunas de sus amigas ven a Raven y decidieron acercarse a ella…
-“Ah Raven, que fue lo que quería el director contigo?”
Raven miro a Annah de una forma enojada cuando escucho su voz…
-“Me metí en problemas gracias a tu regalito…”
-“Oh… en serio? Pobre Raven… lamento mucho lo que te sucedió, pero seguro que saliste de ese apuro sin muchos problemas”
-“Si… tengo que hacer actividades extracurriculares, mucho que esta escuela es relajada con las reglas no?”
-“Al menos saliste premiada, créeme cuando te digo que te van a gustar esas actividades, si no pues…”
Raven levanto una de sus cejas sin entender lo que Annah quería decir…
-“Si no pues… que?”
Annah sonrió de una forma un tanto maliciosa y camino pasando al lado de Raven pero le puso su mano en un hombro.
-“Lo veras muy pronto… nos vemos luego”
Ella y sus amigas se alejaron de Raven, esta se quedó pensativa… pero la campana de clases la regreso a la realidad, cuando ingreso al salón el profesor la observo y la detuvo antes de que tomara asiento.
-“Señorita Raven, después de clases me gustaría hablar con usted”
-“Uh… sí, claro señor, no hay problema”
Sin saberlo, este profesor observaba la figura de Raven de pies a cabeza… ella no tenía idea lo que estaba a punto de pasar.
Al finalizar la clase, todas las alumnas salieron del salón menos Raven, ella se quedó acomodando sus útiles y esperando las órdenes del profesor. 
-“Raven, escuche que tuviste problemas con el director, no se los detalles pero sé que tienes que atender a las actividades extracurriculares por un tiempo”
-“Si… lo se señor, comienzo hoy con usted?”
-“Si, acércate, necesito que me ayudes en el escritorio”
Raven dejo lo que estaba haciendo y se puso de pie, se acercó al profesor el cual estaba sentado revisando unos papeles, cuando Raven estuvo más cerca, él se puso de pie y comenzó a escribir unas cosas en la pizarra, mientras el profesor hacia ese trabajo, su brazo hiso caer el borrador al suelo debajo de su escritorio…
-“Oh… Raven, podrías pasármelo por favor?”
-“Si profesor”
Ella se agacho y busco el borrador el cual estaba al fondo del escritorio… cuando ella lo tomo, se dispuso a ponerse de pie pero encontró algo frente a ella que no esperaba para nada… el pene erecto del profesor!
-“Eh… eh?!”
Raven retrocedió pero su pie cedió y resbalo contra la pared… frente a ella estaba el profesor con su pene totalmente erecto frente a ella… no tenía donde correr.
-“Que… que significa esto?!”
-“Tus actividades extracurriculares comienzan ahora Raven, ya sabes lo que tienes que hacer”
-“Como?! Usted espera que haga algo sucio con usted de esta manera?!”
-“Exacto, de que otra forma podrá aprender su lección? Si mal no recuerdo, usted se metió en problemas por fumar en áreas de la escuela, me pregunto que dirán sus padres al respecto”
-“Mis… padres… oh no, acaso me está chantajeando?!”
-“No volveré a repetirlo, haga lo que le ordeno o sufra las consecuencias”
Raven no tenía muchas opciones… podía correr, pero su vida en la escuela y en su casa terminarían, y si obedecía, quedaría manchada de por vida… al ver ambos escenarios rápidamente, ella eligió…
-“Que… que tengo que hacer?”
-“Abra la boca completamente”
-“Uh… así?”
Raven abrió su boca y el profesor rápidamente metió su pene dentro de ella, era la primera vez que ella tenía algo como eso en su boca… podía sentir su sabor, calor, olor… el profesor puso sus manos en la cabeza de Raven y comenzó a moverse… primero despacio y luego rápido, Raven sentía que se asfixiaba y trataba de respirar, pero el profesor parecía que lo impedía con gran miembro.
-“Ugh… tu boca se siente genial Raven, no había tenido esta experiencia en un buen tiempo!”
Raven solo podía gemir, no podía hablar y seguía luchando por respirar, pero para su suerte, este profesor no tenía mucho aguante…
-“Me vengo… trágalo todo, Raven!”
Con un fuerte impulso, el profesor acabo de lleno en la boca de Raven… era la primera vez que probaba semen… toda esa carga fue derecho a su garganta y hasta el fondo… el profesor se apartó de ella y Raven comenzó a toser tratando de recuperar el aliento y limpiar su garganta un poco…
-“Buen trabajo… creo que por hoy terminamos con tus clases especiales”
Raven se limpió lo más que pudo y sin decir nada, corrió hacia su asiento, recogió sus cosas y se largó del salón de clases… el profesor se quedó solo…
-“Creo que me pase un poco con ella… oh bueno, no seré el único en darle clases especiales después de todo”


-Parte 5:

A la mañana siguiente, Raven estaba nuevamente en la oficina del director para denunciar lo que había pasado el día anterior… pero las palabras de Raven cayeron en oídos sordos.
-“Director… escucho lo que le dije?!”
El director encendió un cigarrillo y comenzó a fumar sin prestarle mucha atención a Raven.
-“La escucho perfectamente señorita Raven, no grite por favor”
-“Uno de los profesores abuso de mi sexualmente el día de ayer, él me dijo que tenía que hacer actividades extracurriculares… a esto se refería usted?!”
El director sonrió y se levantó de su asiento, observo a Raven y camino hacia la ventana.
-“Vera, en esta escuela nosotros también reformamos a adolecentes problemáticas… tenemos maneras únicas que mantenemos fuera de la vista del público usando información necesaria para que las chicas obedezcan si se vuelven un tanto… incontrolables”
-“Las fotos que usted me mostro… ya entiendo, es extorción no?!”
-“Extorción es un palabra muy fuerte, preferimos llamarlo… nuestras armas secretas, siempre que usted se comporte y obedezca, su familia y la imagen que usted tiene ante la sociedad será salvaguardada… créame que es un método bastante efectivo para que las señoritas en esta escuela se conviertan en maravillosas miembros de la sociedad”
-“Usted es un monstruo y está enfermo… cuando las demás estudiantes se enteren…”
En eso, Annah entro a la oficina estaba fumando un cigarro también, ella miro a Raven y le sonrió.
-“Raven, Raven… a muchas de nosotras nos encanta este tipo de vida, tenemos poder, relaciones deliciosas con gente experimentada… este lugar es bastante complejo y yo te puedo ayudar a convertirte en una reina como yo, si no… bueno, suerte arreglando tu vida y la de tu familia”
-“Esas palabras… olvídalo Annah, ahora veo que la mayoría de las personas en este lugar son monstruos”
-“Dices eso, pero… puedo sentirlo, algo cambio en ti Raven, estoy seguro que tu cuerpo le gusto lo que paso ayer… lo mismo se repetirá una y otra vez hasta que aceptes tu nuevo estilo de vida, así que te puedes adaptar… o puedes morir, lo que gustes”
Raven estaba en una encrucijada, continuar en la escuela y sobrevivir a mas experiencias como la de ayer o causarle un daño irreparable a su familia… 
-“De acuerdo… pero les diré algo a ustedes dos, si piensan que me doblegare… están equivocados, sobreviviré a esto y cuando me gradué… usted la van a pagar caro”
Raven tomo sus cosas y salió de la oficina… Annah se quedó con el Director y ambos se miraron mutuamente.
-“Cuando tiempo le damos Annah?”
-“Unos días, te aseguro que pronto rogara chupársela a todo el cuerpo de profesores”
-“Excelente… ahora que mencionas eso…”
-“Si, lo se papi, bájate el pantalón anda!”
-“Heh… tan golosa como siempre”
A la mañana siguiente, Raven llego a la escuela nuevamente… sentía que la mirada de algunas estudiantes y algunos profesores la seguían a todas partes… ella estaba dispuesta a luchar y no dejar que tales experiencias la amedrentaran de su futuro académico y el de su familia.
Su clase de ciencias paso en un par de horas, el profesor de turno le dijo que se quedara para sus actividades extracurriculares y ella no tuvo más opción que aceptar.
Cuando todas las alumnas se habían ido, ella camino hacia el profesor el cual aún se encontraba sentado en su silla.
-“Dígame… que tengo que hacer ahora, imagino que será algo similar a lo que paso unos días atrás”
-“Eres una alumna bastante perceptiva, créeme que todo el cuerpo de profesores está dispuesto a ayudarte y claro… todos estamos listos para reformarte y volverte parte de las chicas honorarias de la escuela”
-“Eso es cierto?”
-“Créeme que sí! Yo jamás le mentiría a alguien como tú”
El profesor se puso de pie y camino a su lado y puso su mano en uno de los hombros de Raven.
-“Te prometo que nuestras sesiones serán divertidas y aprenderás bastante”
-“Si claro… solo dígame que tengo que hacer”
La mano del profesor se deslizo directamente hacia uno de sus pechos, Raven se sobresaltó un poco y soltó un leve gemido.
-“Estas bastante desarrollada para tu edad, muchas otras chicas no se comparan contigo”
-“Solo piensa tocarme?”
-“Para nada, tengo pensado usar tus suaves pechos para algo muy divertido para los dos”
El profesor se dirigió a su asiento y saco su pene erecto del pantalón.
-“Crees que podrías ayudarme a calmar esta bestia con tus suaves pechos?”
Ella miro el miembro del profesor un tanto asqueada y tuvo sus dudas al respecto… definitivamente era un miembro bastante viril.
-“Eh… no creo que mis pechos sean lo suficientemente grandes…”
-“Me estas alagando? Esos son puntos extras para ti”
El profesor se rio un poco, Raven suspiro y se abrió su camisa dejando ver su sostén… luego ella se lo quito para revelar sus pechos.
-“Tu piel oscura hacer ver a tus pechos bastante suculentos…”
-“Eh… gracias supongo? Que sigue ahora?”
Raven trato de taparse un poco sus pechos con las manos, estaba un tanto ruborizada y trataba de no mirar al profesor a los ojos.
-“Ponte de rodillas y coloca mi pene entre tus pechos”
-“Uh… a ver…”
Raven se arrodillo frente a él y de una forma bastante tímida tomo sus pechos y los coloco alrededor del pene del profesor.
-“Oh Raven… tus pechos se sienten genial”
Raven podía sentir el calor del pene del profesor, ella lo miro nuevamente esperando que hacer.
-“Muévete de arriba hacia abajo… despacio y suave”
-“Uh… así?”
Raven comenzó a realizar un sensual movimiento sin quererlo, obedeció las órdenes del profesor lo cual lo puso de muy buen humor.
-“Si… si, estás haciendo un muy buen trabajo”
Ella observo el rostro del profesor, se notaba que realmente lo comenzaba a disfrutar… por lo cual ella de forma inconsciente, comenzó a incrementar la velocidad.
El profesor se agarró de su asiento, su respiración comenzaba a volverse un poco más pesada y acelerada, liquido comenzaba a salir de la punta de su pene lo cual ayudo que el movimiento de Raven fuera más fácil.
-“Mis pechos están muy resbaladizos…”
-“No pares Raven, continua…”
Sin notarlo, la boca de Raven se acercó a la punta del pene del profesor… podía prácticamente saborearlo, ella pensó rápidamente en chuparlo pero la idea se desvaneció al recordar lo que paso el otro día… 
Pero ella comenzó a notar como el pene del profesor se hacía un poco más grande y comenzaba a palpitar… 
-“Profesor...”
-“Raven, Raven!”
El profesor acabo con mucha fuerza, el rostro y los pechos de Raven fueron cubiertos por completo con semen… hubo una breve pausa mientras el profesor trataba de recuperar su aliento cuando le dirigió la palabra a ella.
-“Buen trabajo Raven… con más clases como esta, sin duda te convertirás en la más ejemplar de la escuela”
Raven no dijo nada, ella se levantó y fue su asiento donde saco una toalla y se limpió por completo… luego tomo sus pertenencias y salió del salón.
-“La más ejemplar eh?”
Ella salió sin decir más… mientras caminaba en los pasillos, ella pensó en lo que acabo de pasar, pero más que nada pensó en el rostro del profesor… él se sintió bien gracias a ella, una leve sensación de orgullo comenzó a nacer dentro de Raven… se comenzó a extrañar por aquello que sentía, no faltaba mucho para que ella aceptara su nuevo rol en la escuela. 

-Parte 6:

Con el pasar de los días, Raven comenzó a mostrar un nuevo y raro interés por su rol en la escuela… muchos profesores buscaban los servicios de Raven después de clases y ella no tenía más opción que aceptar o su vida terminaría para siempre…
Un día ella se pasaba con el profesor de matemáticas, al otro día el de ciencias, seguido por el de literatura… parecía que Raven no lograba ningún tipo de descanso pero se dio cuenta de que algunos de los profesores eran bastante amigables y sabían cómo complacer a una mujer… la única cosa que Raven aún no había perdido por completo era su virginidad, algo que muchos comenzaron a considerar como un premio bastante codiciado pero el cual ella protegía de una forma bastante celosa.
Un día, ella salió de clases y entro a uno de los baños… fue allí donde se encontró a Annah, la cual salió de uno de los cubiles junto a uno de los profesores… el miro a Raven y salió rápido del baño sin decir nada.
Annah se acomodó un poco mejor su ropa, era claro que se había divertido bastante con aquel hombre, por lo cual se acercó al espejo buscando alguna imperfección en su ser.
Raven la observo y se dedicó a lavar sus manos, en ese momento Annah le dirigió la palabra.
“Y cómo te esta yendo en tu nueva vida?”
Raven le dio un vistazo de reojo y luego suspiro antes de responder a esa pregunta.
“Adaptándome… no es fácil, pero no quiero destruir mi futuro, aunque a todas estas… ya no sé si valga la pena”
“Lo entiendo, era así en un principio cuando descubrí que puedes usar tus talentos para llegar a la cúspide de la cadena alimenticia, no quiero presumir pero yo básicamente soy la reina de la escuela gracias a eso”
“Se nota a leguas… y por qué su majestad esta tan interesada en mí?”
“Es simple Raven, hay potencial en ti y me agradas mucho, creo que podemos llegar a ser buenas amigas después de todo…”
Annah  se sentó sobre la cerámica del lavamanos mientras Raven seguía enjuagando sus manos.
“Mis amigas… el resto de las brabuconas, son un poco cerradas de mente… solo les interesa molestar a las demás y tener sexo con los profesores, pero yo veo más allá que simplemente molestar a las chicas débiles… veo más allá de tener sexo… me encanta el poder y todo lo que eso conlleva y me gustaría tener a alguien como tú a mi lado para asegurar un perfecto dominio en esta escuela”
Raven se rio un poco antes de responder.
“Ser líder en la escuela… sabes que eso es algo efímero no? Tarde o temprano nos vamos a graduar y haremos nuestras propias vidas lejos de este horrible lugar, aun así te quieres aferrar a el?”
“Si… claro que si, por que después de la escuela, pienso ir a la universidad donde hare lo mismo y escalare hasta la cima para graduarme de profesora… así poder llegar a ser directora eventualmente y tener mi propio gran patio de juegos… tal y como el director y el resto de los profesores tienen aquí”
“Así que… piensas repetir el ciclo?”
“Este ciclo no esta tan mal… al final de cuentas, puedes hacer lo que quieras, divertirte y sacar ventaja de esto… sé que te gustara si abres tu mente a las posibilidades”
Raven se quedó en silencio y observo a Annah bajándose del lavamanos y se dirigió a la salida.
“Sabes, porque no vienes después de clases a la oficina del director… es hora de que pases a las ligas mayores”
Cuando Annah salió del baño, Raven miro su reflejo en el espejo.
“Ligas mayores… toda esta charla acerca de obtener poder hace zumbar mi cabeza… no sé por qué”
Ella se sintió mareada por un momento pero al dejar de pensar eso, ella se recuperó totalmente.
“Ir a la oficina del director después de clases… debe ser una orden del director así que es mejor obedecer…”
Ella salió del baño y se dirigió a la última clase que tenía aquel día, sorpresivamente aquel profesor no le pidió algún favor a Raven, por lo cual tenía la vía libre para ir a donde el director sin demora alguna.
Después de varios minutos ella llego a las puertas de la oficina… pero noto algo raro, las luces estaban totalmente apagadas y podía escuchar ruidos extraños provenientes de aquel lugar… ella suspiro y se armó de valor para entrar.
Cuando abrió la puerta, ella se sorprendió al ver a  Annah, unas cuantas brabuconas y otros profesores, incluidos el director, quitándose la ropa.
-“Ah Raven, ya era hora de que llegaras!”
-“Que rayos está pasando aquí?”
Raven se apresuró a entrar y cerró la puerta para evitar que alguien de afuera viera que estaba pasando en la oficina, cuando hiso esto el director le respondió.
-“Hay momentos en los que los profesores deben compartir con las alumnas, esta pequeña reunión es un ejemplo de lo mucho que queremos fomentar las relaciones profesionales entre jóvenes y maestros”
-“Son muchas palabras para explicar una orgia entre maestros y estudiantes…”
Raven suspiro y dejo caer sus cosas en el suelo.
-“Imagino que ahora que estoy aquí, no podré irme hasta participar en esta locura”
-“Míralo de esta forma Raven… te acuerdas lo que te comente acerca del poder y escalar la pirámide? Esta una gran oportunidad para consolidarte, estoy segura que muchos profesores te alabaran después de esto y serás toda una profesional”
Raven sacudió su cabeza tratando de sacarse las palabras de Annah de su mente, pero al final de cuentas, era obedecer o terminar de arruinar su vida.
-“Terminemos con esto de una vez… solo una cosa, nada de penetración”
-“No te preocupes, cuidare tu espalda!”
-“Heh, eso me da seguridad”
El sarcasmo de Raven era seguridad… ella se propuso a no perder su virginidad en un lugar tan torcido como esa escuela, se comenzó a quitar su ropa y noto que algunos profesores la miraban con impaciencia, ella también escucho sonidos húmedos los cuales provenían de Annah la cual comenzó a chupar el pene del director, las demás brabuconas comenzaron también a divertirse con algunos de los profesores presentes… a veces tomando más de una persona.
-“No seas tímida y toma los que quieras, una chica como tú puede manejar a más de un hombre no?”
Raven estaba totalmente desnuda cuando escucho a Annah, luego miro al frente y vio a varios profesores los cuales la estaban esperando… 
-“No tendré problema alguno”
Así fue como Raven comenzó a complacer a los profesores… usando sus manos y su boca… perfecta combinación para tres penes.
-“Raven… tus manos son geniales”
-“Hace tiempo que te tenia puesto el ojo, haces un buen trabajo”
-“Eres mucho mejor que las demás putas de este lugar”
Cada profesor elogiaba a Raven a su manera… ella estaba un poco enojada por esas palabras pero… también un tanto alegre, nadie le decía que estaba mal y ver hombres teniendo placer por causa de sus acciones la hacía sentir a gusto como mujer.
-“Solo avisen cuando estén a punto de acabar… no me gusta que me entre en los ojos, es horrible”
Justo cuando termino de decir esos, uno de los profesores acabo directo en su rostro.
-“Ah… rayos, que fue lo que dije!”
-“Lo siento…se sintió muy bien y tiendo a ser un poco rápido en esto…”
-“Ugh… me pongo a cuestionar que rayos hice con mi vida para merecer esto…”
-“Ah… si papi!”
Los gritos de placer de Annah llamaron su atención, ella estaba teniendo sexo con el director, ella estaba acostada sobre el escritorio mientras aquel hombre le daba duro y rápido por atrás… tal acto hiso excitar bastante a Raven… pero aun así trataba de controlarse.
-“Raven… por que no agarras a uno de los profesores y te diviertes… vamos, mira como estoy, no sabes lo genial que se siente… ah!”
Raven observaba la furiosa acción entre los dos, algo despertó dentro de ella… su mismo instinto le pedía que se entregase al placer que solo un hombre le podría proporcionar… ella miro a las demás personas presentes, especialmente a la parte masculina… no le apetecía intentarlo con algún viejo profesor, buscaba a alguien un tanto joven y con más energía… por eso escogió al auxiliar…
-“Uh… en tal caso… creo que sería mejor con el”
Ella apunto su dedo al auxiliar, este sonrió y se abrió paso hacia ella y luego la acaricio un poco.
-“Heh, te aseguro que no lamentaras esto”
-“Hm…. Eso espero…”
El Auxiliar llevo a Raven a un asiento grande, los demás profesores presentes se dedicaron a divertirse con las otras estudiantes mientras que Raven se iba a divertir por cuenta propia.
-“Va a ponerse un condón, verdad?”
-“Aquí no necesitamos eso, tu solo trágate esto”
El auxiliar le entrego una píldora rosada a Raven.
-“Con eso no tendrás nada que preocuparte”
-“De acuerdo…”
Ella se tragó la píldora sin titubear, el Auxiliar se sentó y posiciono a Raven encima de su miembro.
-“Es mi primera vez… lo sabe verdad?”
-“No te preocupes, te mostrare lo gentil que puedo ser”
El Auxiliar bajo a Raven lentamente hacia su miembro y ella comenzó a ser penetrada… más que miedo, ella sentía ansiedad, quería tener todo eso dentro de ella y saber que se sentía… no hubo dolor ni otras incomodidades, fue solamente cuando el hombre la sentó de lleno súbitamente que ella sintió electricidad correr por todo su cuerpo lo cual la hiso gemir de una manera que no lo había hecho antes.
-“Vaya… pero que bonita voz tienes Raven”
-“Ah… eso no fue justo… hacerlo tan de repente…”
-“Descuida, ahora sé que te gusto y te aseguro que se pondrá mejor!”
En lugar de ser gentil… el mostro todo lo contrario, movimientos violentos fue lo único que Raven experimento, ella rebotaba sin control alguno sobre su cuerpo.
-“Ah… más despacio! Más despacio… siento voy a romperme!”
-“Esa es la mejor sensación que puedes experimentar, tu cuerpo no va a olvidar esto y va a querer más!”
Tal acto llamo la atención de todos los presentes que dejaron de hacer lo que estaban haciendo para verlos, el director y especialmente Annah estaban fascinados.
-“Heh… míralos papi, ya era hora de que Raven se pasara a nuestro lado”
-“Si cariño… esto completa su transición, hoy ella se convierte en uno de nosotros”
Rave abrazo al auxiliar, no solo para aferrare a él si no para sentir aquella nueva experiencia a la perfección… su rostro pedía más y más, estaba desbordándose del placer.
-“Que tal Raven, te gusta no? Quieres más verdad?”
-“Si… si… no pares… dame más!”
-“Espera a ver lo que tengo guardado para ti!”
El rostro de Raven exhibía puro placer… nunca había sentido algo igual en su vida y quería que aquello no terminara, pero sintió como el miembro del auxiliar crecía un poco más dentro de ella.
-“Te voy a dar todo mi amor, Raven!”
-“Espera… que vas a… ah!”
[bookmark: _GoBack]Fue en ese momento cuando el auxiliar acabo dentro de ella… Raven sintió como un líquido caliente impregnaba sus entrañas, una sensación extremadamente placentera que hiso que perdería la cabeza… ella gimió en éxtasis y cayo rendida en los brazos del auxiliar el cual la coloco en la silla.
-“Sobrino, no crees que te pasaste un poco?”
El auxiliar miro al director con una mueca en su rostro.
-“Descuida, mira su rostro… no importa lo que pase ahora, Raven es ahora nuestra propiedad”
-“Heh, buen  trabajo!”
Annah levanto su pulgar hacia el auxiliar, Raven seguía tratando de recuperarse después de lo que paso… pero sin mucho éxito, fue tanta la excitación que su cerebro se apagó… fue así como se quedó desmayada en la silla, completamente indefensa, el director miro a los demás profesores en la sala.
-“Sean gentiles con ella, no la destruyan mucho”



Parte Final:

Era otro día normal de entrenamiento para las chicas del equipo de Baloncesto, Raven como nunca mostraba su fuerza y talento natural, su equipo y todas las demás chicas estaban encantadas y alegres. 
El profesor sonó su silbato y ordeno a las chicas que se reunieran a su alrededor.
-“En dos semanas tendremos el primer partido del torneo, espero que todas estén preparadas… especialmente ustedes dos, Annah y Raven, serán nuestras armas secretas”
-“Heh, los demás equipos no tendrán oportunidad alguna”
-“Annah me quito las palabras de la boca”
-“Me alegra que tengan confianza chicas, ahora vayan a las regaderas, la clase término”
Las demás chicas se retiraron pero Annah y Raven se quedaron solas con el profesor.
-“Profe, me duele mucho los hombros… puede ayudarme?”
-“Siento que mi espalda me está matando también…”
Raven miro de reojo al profesor y este le sonrió a ambas.
-“Vamos a las duchas entonces”
No paso mucho hasta que los tres estaban teniendo sexo en la ducha, normalmente Raven se habría quejado… pero esa era una versión de ella que ya no existía, Raven había sucumbido al placer  y las órdenes del Director y los demás profesores, disfrutaba su nueva vida con chicas como Annah la cual le abrió los ojos a un mundo de grandes posibilidades únicas.
Raven desarrollo dos personalidades… la brillante estudiante siempre respetuosa y amante de su familia y la Raven que amaba el sexo y placer sin límites, ella incluso comenzó a usar un uniforme personalizado solo cuando estaba en la escuela… un traje que acentuaba bastante su escote y con una falta tan corta que con el mas mínimo movimiento revelaba su ropa interior.
Comenzó a fumar seguido e incluso se aprovechaba de las finas bebidas alcohólicas que el director tenía en su oficina, todos estaban complacidos por la evolución de Raven, era la prueba viviente de que la visión del director en la escuela era la correcta y que debía de continuar sin importar el costo.
Pero lo que Raven no sabía, era que su vida en la escuela estaba a punto de dar un último giro bastante importante…
Un día, Annah estaba sentada en jardín revisando su Smartphone cuando reviso un mensaje urgente del profesor… ella se puso de pie y fue detrás de los arbustos donde estaba Raven dándole sexo oral a uno de los tantos auxiliares de la escuela.
-“Hey Raven, ya vas a terminar? El director te quiere en su oficina ahora”
Raven dejo de chupar por un momento y miro a Annah.
-“Ugh… que fastidio, no puedes decirle que estoy ocupada?”
-“Es urgente… ya sabes cómo se pone con respecto a esas situaciones”
Raven suspiro y se puso de pie mientras se limpiaba un poco la boca.
-“Rayos… y eso que tenía ganas de tragar un poco de semen ahora”
-“Puedes hacerlo más tarde, descuida, yo terminare el trabajo!”
-“Esta bien, está bien… tu termina de divertirte”
Raven se alejó dejando a Annah haciendo cargo del resto… se preguntó que estaría pasando para que el director escribiera personalmente a Annah en vez de hacer el anuncio por el sistema de sonido de la escuela… en este punto de su vida, lo que le había hecho el director poco le importaba… ella tenía otras cosas en mente pero obviamente no podía desobedecer órdenes de su superior.
Al entrar a la oficina, su sangre se congelo… en ese lugar se encontraban su padre y madre, Trigon y Arella… el director estaba sentado conversando con ellos hasta que Raven llego.
Raven trago duro y se acercó hacia ellos…
-“Uh… madre, padre… que hacen aquí?”
-“Vinimos a discutir algo con el director respecto a ti y tu futuro en este lugar”
Trigon estaba sentado con su pierna cruzada mientras que Arella se inclinó un poco hacia Raven.
-“Raven… que llevas puesto? Que hiciste con tu uniforme?”
Raven se asustó, ella miro al director pero este desvió su mirada… se dio cuenta de que no podía contar con él por lo cual pensó rápido para salir de esa situación.
-“Uh… hoy ayude un poco en el gimnasio y ensucie mi ropa… una amiga me presto un uniforme mientras… ella es de complexión pequeña”
-“Ya veo… bueno, debes cuidarte Raven, la gente pensara cosas de ti si llevas puestas tales ropas”
-“Si… entiendo madre…”
El director volvió su mirada a Raven y le sonrió mientras hiso un gesto con su mano.
-“Ven Raven, toma asiento”
Ella se sentó al instante… pero igualmente ella seguía preocupada por lo que iba a pasar, nadie dijo nada hasta que su padre tomo la palabra.
-“Bien, podemos continuar en ese caso, director, estamos aquí porque queremos llevarnos a Raven fuera de este lugar a donde pertenece con nosotros”
-“Padre… dices que me cambiaras de escuela? Por qué ahora? Es tan súbito… y a que te refieres con al lugar que pertenezco”
Trigon suspiro y se puso de pie, camino hacia su hija y puso su mano en su cabeza.
-“Si… aun  estas bajo su control… descuida, te sacare de esta fantasía”
Raven sintió como si alguien apretara su cerebro… ella se mareo un poco y casi se desmaya, cerro sus ojos para recuperarse y al abrirlos… 
-“Trigon… madre… que… que está pasando, porque están aquí?”
El director levanto una de sus cejas, no entendía muy bien lo que estaba pasando pero estaba prestando atención.
-“Bien, esa es la Raven que conozco… dime, que es lo último que recuerdas?”
Raven se tocó la cabeza la cual ahora le estaba zumbando.
-“Yo… yo recuerdo estar con Robin y Cyborg… entramos a un edificio abandonado buscando a unos criminales y… hubo un destello… por que no recuerdo nada más?”
-“Los causantes son estos dos”
Arella le mostro unas fotografías a Raven, en ellas estaban dos villanos que ella reconocía fácilmente.
-“Mad Mod… Control Freak? Que tienen que ver ellos con lo que me paso?”
-“Mad Mod invento un portal a otras dimensiones junto con Control Freak, tú y el resto de los Titanes fueron separados y enviados a distintos mundos en un esfuerzo por deshacerse de ustedes… según tengo entendido, Mad Mod usaba su tecnología para hacerte creer que estábamos aquí contigo en este mundo y que asistías a esta escuela, te lavo el cerebro”
Raven estrello su puño contra el escritor del director tras escuchar a su padre.
-“Rayos… esos desgraciados, la pagaran muy caro cuando los encuentre”
-“Tu padre ya se encargó de Mad Mod Raven, el único que queda es Control Freak… solo te ayudamos a ti porque eres nuestra hija, rescatar a tus otros amigos será tu responsabilidad”
-“No tienes por qué decírmelo dos veces… vámonos de este lugar de inmediato! No se por qué, pero me siento sucia…”
El director se puso de pie y camino hacia Raven.
-“Viajes a otros mundos, otras dimensiones… fascinante, esto abre las puertas a muchas posibilidades, antes de irte Raven… quiero preguntarte, recuerdas todo lo que viviste en esta escuela?”
Raven miro al director de pies a cabeza.
-“No… para nada, no es que me importe pero realmente me quiero ir a casa y rescatar a mis amigos… pero si usted es el director de este lugar, entonces no me queda más que agradecerle por tenerme aquí… pese que usted me da mala espina en estos momentos”
-“Heh, descuida Raven… la gente me dice lo mismo, pero te aseguro que viviste buenas experiencias en este lugar, es una lástima que te retires”
-“Ya veo… bueno, gracias por todo… creo”
Trigon se puso de pie y abrió un portar con un simple gesto de su mano.
-“Vamos Raven, el tiempo apremia”
-“No esperes que te de las gracias…”
-“Solo me interesa tu seguridad al fin y al cabo”
La familia entro al portal y este desapareció… el director se quedó solo en su oficina pensativo… 
-“Me pregunto… quizá expandir nuestras operaciones a otros mundos seria… muy interesante…”
Soltó una leve carcajada tras ese pensamiento… 
